
Na temelju članka 277. stavak 2. Zakona o trgovačkim društvima (N.N. 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03) i članka 10. Statuta Slatinske banke d.d. Slatina, dana 07. svibnja 2007. godine uprava trgovačkog društva SLATINSKA BANKA d.d., sa sjedištem u Slatini, Vladimira Nazora 2, (u daljnjem tekstu: Banka) sazvala je

Glavnu skupštinu

SLATINSKE BANKE d.d., sa sjedištem u Slatini, Vladimira Nazora 2,

za dan  05. srpnja 2007.  godine u 12:00 sati, u sjedištu Banke, sa sljedećim dnevnim redom i prijedlozima odluka:

Dnevni red:

1. Uporaba dobiti Banke za 2006. godinu

2. Davanje razrješnice članovima uprave, 

3. Davanje razrješnice članovima nadzornog odbora, 

4. Imenovanje revizora Banke 

5. Izmjena Statuta Banke

Prijedlozi odluka:

Uprava i nadzorni odbor Banke predlažu Glavnoj skupštini donošenje odluka (točke dnevnog reda 1., 2., 3. i 5.) , a nadzorni odbor sam donošenje odluke (točka dnevnog reda 4.)  kako slijedi:

Ad. 1.

Neto dobit ostvarena u 2006. godini u iznosu od: =9.527.557,62 kn raspodjeljuje se u:

-
zakonske pričuve =476.377,88 kn,



-
zadržanu dobit =9.051.179,74 kn.

Ad. 2.

Daje se razrješnica članovima uprave Banke d.d. 

Ad. 3.

Daje se razrješnica članovima nadzornog odbora Banke.

Ad. 4. 

Za revizora Banke imenuje se Revizija Zagreb d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Trg J. F. Kennedya 6 b.

Ovlašćuje se uprava Banke  na sklapanje Ugovora o obavljanju revizije, kojim će se utvrditi naknada za rad revizora po tržišnim uvjetima. 

Ad. 5. 

U Statutu Banke u poglavlju PREDMET POSLOVANJA BANKE, u članku 4.  stavku 1. iza alineje 15. dodaje se nova alineja 16. koja glasi: 

«zastupanje u prodaji polica osiguranja u skladu sa Zakonom koji uređuje osiguranje, posredovanje i zastupanje u osiguranju»

Ovlašćuje se Nadzorni odbor  da utvrdi pročišćeni tekst Statuta Banke.

Uvjeti za sudjelovanje i korištenje pravom glasa:

Dioničari na Glavnoj skupštini sudjeluju osobno ili putem punomoćnika.

Dioničari mogu sudjelovati na Glavnoj skupštini i koristiti pravo glasa ako najkasnije sedmog dana prije dana održavanja Glavne skupštine Banke prijave svoje sudjelovanje, u skladu s odredbama članka 9. točka 2. Statuta Banke, odnosno članka 118. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima.

Za sudjelovanje na Glavnoj skupštini relevantno će biti stanje u Depozitoriju Središnje depozitarne agencije na kraju zadnjeg dana roka za podnošenje prijave za sudjelovanje.

Ako na sazvanoj Glavnoj skupštini dana 05. srpnja 2007. godine ne bude kvoruma, naredna (pričuvna) Glavna skupština održat će se 20. srpnja 2007. godine u 12:00 sati na istom mjestu i s istim dnevnim redom. Ova Glavna skupština će se održati i pravovaljano odlučivati bez obzira na broj prisutnih i zastupljenih dioničara.
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