SLATINSKA BANKA d.d.
SLATINA

GLAVNA SKUPŠTINA

Odluka br: 2060/2006
Na temelju članka 54. stavka 4. Statuta Slatinske banke d.d. Slatina i članka 297. stavka 3. Zakona o trgovačkim društvima, povlašteni dioničari su glasovanjem na Posebnoj skupštini tih dioničara dana 17.07.2006. godine dali suglasnost na odluku Glavne skupštine broj: 1951/2006. od 29.06.2006. godine o ukidanju povlaštenosti povlaštenih dionica kako slijedi:
ODLUKA

o ukidanju povlaštenosti povlaštenih dionica

''I.

Ukida se povlaštenost povlaštenih dionica.

II.

Utvrđuje se da je Banka trgovačko društvo upisano u  sudski registar Trgovačkog suda u Bjelovaru s matičnim brojem subjekta upisa (MBS) 010000576 i s temeljnim kapitalom od 91.897.200,00 (slovima: devedeset jedan milijun osamsto devedeset sedam tisuća dvjesto) kuna. Temeljni kapital Banke podijeljen je na 172.412 (slovima: sto sedamdeset dvije tisuće četiristo dvanaest) nematerijaliziranih dionica na ime od kojih je 114.662 (slovima: sto četrnaest tisuća šesto šezdeset dvije) redovnih nematerijaliziranih dionica na ime serije A nominalne vrijednosti od 600,00 (slovima: šesto) kuna svaka, a 57.750 (slovima: pedeset sedam tisuća sedamsto pedeset) povlaštenih nematerijaliziranih dionica na ime serije B nominalne vrijednosti 400,00 (slovima: četiristo) kuna.

III.

Povlaštenost 57.750 (slovima: pedeset sedam tisuća sedamsto pedeset) povlaštenih dionica navedenih pod II. ove točke ukida se u  cijelosti.

IV.

Ukidanjem povlaštenosti 57.750 (slovima: pedeset sedam tisuća sedamsto pedeset) povlaštenih nematerijaliziranih dionica na ime navedenih pod II. ove odluke navedene dionice postaju redovne nematerijalizirane dionice na ime nominalne vrijednosti od 400,00 (slovima: četiristo) kuna svaka.''   
PREDSJEDNIK GLAVNE SKUPŠTINE

Mladen Markoč, dipl. iur.

